Инструкция по проведению экзамена по химии 9 класс

Тест состоит из трех частей А, В и С. На его выполнение отводиться 120 минут. Задания рекомендуется выполнять по порядку. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям.
Часть А 
Часть А состоит из 15 заданий (А1 – А15). К каждому заданию части А дается 4 варианта ответа, из которых только один верный. Выберите верный ответ. В бланке ответов под номером задания поставьте номер выбранного Вами ответа в клеточке. 
Часть В
Часть В состоит из 4 заданий (В1 – В4), на которые нужно дать краткий ответ в виде набора цифр. Ответы заданий части В запишите на бланке ответов рядом с номером задания (В1-В4). В заданиях В1 и В2 ответом служит последовательность двух цифр, а в задании В3 и В4 – в виде трех цифр.
Часть С
Часть С включает 3 задания (С1, С2 и С3), выполнение которых предполагает написание развернутого ответа, включающего необходимые уравнения реакций и расчеты. Ответы на задания части 3 записываются в свободном виде.
Для оценки уровня знаний необходимо каждое верно выполненное задание части 1 оценить в 1 балл, неверно выполненное в 0 баллов, задания части 2 в 2 балла при полном ответе при наличии одной ошибки – 1 бал, при не верном ответе – 0 баллов. Вопросы части 3 оцениваются в 4 балла (С1) и по 3 балла (С2 и С3), просуммировать набранные баллы и произвести оценку, воспользовавшись приведенными ниже критериями
От 0 до 11 баллов – «2»
от 12 до 19 баллов - «3»
от 20 до 28 баллов – «4»
от 29 до 33 баллов – «5»

Используемая литература
1. Химия. 9-й класс. Подготовка к ГИА – 2013: учебно-методическое пособие / Под ред. В.Н.Доронькина. – Ростов н/Д: Легион, 2012.

Ответы
Часть А 
	Номер
задания
	Ответ вариант 1
	Ответ вариант

	А1
	2
	3

	А2
	1
	2

	А3
	3
	1

	А4
	2
	2

	А5
	2
	4

	А6
	4
	2

	А7
	3
	4

	А8
	3
	4

	А9
	3
	1

	А10
	1
	2

	А11
	2
	1

	А12
	3
	4

	А13
	1
	3

	А14
	1
	1

	А15
	3
	3




















	Номер
задания
	Ответ
	Ответ

	В1.
	1
	4
	
	3
	4
	

	В2
	1
	4
	
	1
	2
	

	В3
	А 
	А 
	Б 
	В 
	Б 
	В 

	
	4
	2
	5
	2
	1
	5

	В4
	А 
	А 
	Б 
	В 
	Б 
	В 

	
	2
	1
	3
	4
	3
	1
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Часть С
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CL
1) Ca0 + 2HCt = CaCl, + H,0

2) CaCl, + Na,CO, = CaCO,{ + 2NaCl
3) CaCO, + 2HCl = CaCl, + €O, + H,0
4) Ca®* + COZ-=CaCO,l

C2.
1) YpasHetine peaxiinu:
K,CO, + Ca(NOy), = CaCO | + 2KNO,
2) Paccqnn,maem KO.114eCTBO Beuectsa K CO
my = o m . m(K,C0,)=020-276= 557(r)
n=m, ./ M_ .. n(K,CO,) =552/138 = 0,04 (Monb)
3) PaccyuthiBaem Macey ocajgka CaCO,;
a) IO YPaBHEHHIO peak LN
n{CaCO, = n(K,CO,) = 0,04 mons
6)m,, =n- M, . m(CaCOJ) =0,04-100=4r.

C3.

Pb(NO, ), — HUTpat ceuHua (1)

1) 2Pb(NO 1), = 2PbO + 4NO,T + o,t
2) Pb(NO,), + 2KI = Pbl, + ZKNOV
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Cl.

1) Fe + 2HCI = FeCl, + H, T un
Fe + H,SO, = FeSO, + HIT WK NOIYUCHHUE APYTOI pACTROPUMOH
comu Fe?*

2) FeCl, + 2NaOH = Fe(OH),4 + 2NaCl

3) Fe(OH), + H,S0, = FeSO, + 2H,0

4) Fe?* + 20H = Fe(OH),}

4PA3B.)
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C2.
1) YpaBHeHue peakuuy:
S0, + 2NaOH = Na,S0, + H,0
2) Paccuurhisaem maccy NaOH 8 pactsope:
a) KOU'EeCTBO RellecTBa’ S0,
n=V./V, n(80,) = 5,6/22,4 = 0,25 monn
6) 10 ypaBHEHWIO peakUn
n{NaOH) = 2n(80,) =2-0,25=0,5 Monp
n=m_ /M __;m(NaOH)=0,5-40=201
3) PaccunteiBacm MaccoByto 100 NaOH 1 HCXOIHOM PacTBOpE:
o=m, /m__:o(NaOH) = 20/400 = 0,05, unn 5%.

B-a’ ' p-pa*
C3.
CuO — okeua meau (11). Taz — H, (M =29/14,5= 2 r/monb).
1) CuO + H,80, = CuSO, + H,0
2) CuO+H,=Cu+ H,0




